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◎議案第65号の上程、説明、質疑、討論、採決

○議長（藤井 要君） 日程第２ 議案第65号 令和元年度松崎町後期高齢者医療特別会計歳入

歳出決算の認定についての件を議題といたします。

議案の朗読は省略して、提出者から提案理由の説明を求めます。

○町長（長嶋精一君） 議案第65号 令和元年度松崎町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算の

認定についてでございます。

詳細は担当課長より申し上げます。

（健康福祉課長 糸川成人君 提案理由説明）

○議長（藤井 要君） 暫時休憩します。

（午前９時５０分）

○議長（藤井 要君） 休憩前に引き続き、会議を開きます。

（午前１０時１０分）

○議長（藤井 要君） これより質疑に入ります。

質疑を許します。

○１番（田中道源君） 17ページの一般管理費の中のですね、職員手当等の所で、ちょっと質問

させて頂きたいんですけれども、時間外勤務手当というふうなことが書いてあるんですが、時

間外勤務ってのは、どんなようなことなのかちょっと教えていただけますか。

○健康福祉課長（糸川成人君） 職員の方が例えば保険証の発送の時期にですね、やはり集中し

てこう、事務をやる場合がございます。また、保険料なんかの納付書を送ったりとか、そうい

う時にもですね、集中して、事務を行うものですから、そういう時にやったものでございま

す。

○７番（髙栁孝博君） 参考資料の方の、１ページの年齢別加入者数の所で、上をみると加入者

数の推移しているとほぼ1,700人ぐらいで、そんなに、動いていないように見えるんですが、

下の年齢別加入者数を見ると、70～74歳っていわゆる５年経ってしまうと、後期高齢者の方極

端に・・、このままいくと減るなっていうのが見えてくるわけですけれど、ほぼ、後期高齢者

の保険に加入してる人がほぼ100%であるとすると、これはそのまま人口の増減にそのまま繋が
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るっていう事なので、こういう意味では、出生を促す必要はあるし、後期の人口ビジョンの総

合計画の中のちょっと高齢者の方もいなくなって、あと、継続もいなくなるということなの

で、これは保険の方でどうって事はできないと思いますけれど、保険の加入者そのものが極端

に減っていくように思います。そのあたりですね、その一般の、保険の率と・・、一般の保険

減少と後期高齢者の方の減少率っていうのはどのようなものでしょうか。

○健康福祉課長（糸川成人君） 後期高齢者医療の制度につきましては、基本的にはもう75歳に

なりますと、75歳の誕生日から加入するというような形になります。今、想定では、2025年ま

では、増加傾向にあるというような全国的なアレですけれど、見込みということになりますけ

ども、それから、ちょっと、だんだん減少していくというような見込みになっているというこ

とです。

○１番（田中道源君） 今の関連と言えるか、ちょっと、わかりませんが、西伊豆町の方、ちょ

っと私も聞いた話でございますので、不確かなところではあるんですけども、この高齢者のい

わゆる保険を使わなかった場合、１年間ですね、１万円の還付をしているという話を聞いたこ

とがございます。これというのは、使わなかったら、それだけ健康だったということで、お達

者度が上がることにもつながることになるかと思いますし、健康でいましょうねってことで、

まぁいいやり方だなぁと思いました。そういうようなですね、ことを検討したりしているかど

うかを、ちょっとお聞きしてもよろしいでしょうか。

○健康福祉課長（糸川成人君） 今のところは、特にそういう検討はしておりませんけども、

まあ今西伊豆町の事例を、教えていただきましたけれども、他の市町の事例等も参考にしなが

らですね、今後どうするのかっていうのも含めてですね、検討できればなあと思います。

○議長（藤井 要君） 他に質問はありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○議長（藤井 要君） 質問がないようでありますので、質疑を終結したいと思いますが、これ

にご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（藤井 要君） 異議なしと認めます。

よって、質疑を終結いたします。

これより討論に入ります。

まず、本案に対する反対討論の発言を許します。
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（発言する者なし）

○議長（藤井 要君） 反対討論なしと認めます。

次に、本案に対する賛成討論の発言を許します。

（発言する者なし）

○議長（藤井 要君） 賛成討論なしと認めます。

これをもって討論を終了します。

これより議案第65号 令和元年度松崎町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算の認定につい

ての件を挙手により採決します。

本案は原案のとおり認定することに賛成の諸君の挙手を求めます。

（挙手全員）

○議長（藤井 要君） 挙手全員であります。

よって、本案は原案のとおり認定されました。


